

Znate li da je odbranjen prvi magistarski rad o su đoku?

Zvanična i alternativna medicina zajedno - „flit“ za astmu

Ovo je zaista značajna vest: na Medicinskom fakultetu Univerziteta u Novom Sadu odbranjen je prvi magistarski rad koji preporučuje primenu su đok terapije u lečenju astme kod dece!

Na Medicinskom fakultetu Univerziteta u Novom Sadu 9. decembra 2005. godine dr Miroslav Nedeljković, specijalista fizikalne medicine i rehabilitacije, pred komisijom, najbližim srođnicima, kolegama konvencionalne i nekonvencionalne medicine odbranio je svoj magistarski rad čija je tema „Mesto su đok terapije u lečenju dece sa astmom“. Mentori su bili prof. dr sci. med. Kosta Savić i doc. dr sci. med Radmila Ljuština-Pribić (nedavno je unapređena u zvanje univerzitetskog profesora).

Slavlje u Su đok centru

Na vest o odbrani ovog magistarskog rada u Balkan Su Jok Therapy Center-u iz Stančića kod Čačka, koji po preporuci i odobrenju autora metode prof. Park Džae Vua, obrazuje po

• Su đok bi tek trebalo primeniti

Upitan za buduće planove na ovom polju, magistar med. sc. dr Miroslav Nedeljković kaže da planove za dalje usavršavanje u tom pravcu već ima. Mišljenja je da bi u interesu pacijenata trebalo i u našim institutima, a ne samo u Rusiji i zemljama bivšeg Sovjetskog Saveza, sprovesti još naučnih istraživanja u cilju potvrđivanja efikasnosti su đok terapije u različitim oblastima. U tom smislu potrebno je da veći broj, kako lekara raznih specijalnosti, tako i stručnjaka iz drugih oblasti, stekne znanja iz oblasti su đok terapije odnosno ONNURI medicine, koja pruža još veće mogućnosti.



Lekar i „alternativac“ na istom zadatku - radu za dobrobit ljudi i dece: dr Miroslav Nedeljković, lekar, i prof. Vera Đorđević, njegov prvi učitelj su đok terapije

programu Međunarodne su đok akademije iz Moskve i sertifikuje svršene polaznike svog programa obuke, svi su bili oduševljeni.

„Veoma smo ponosni na uspeh koji je postigao su đok terapeut dr Miroslav Nedeljković, specijalista fizikalne medicine i rehabilitacije iz Novog Sada.

Uočili smo da je dr Nedeljković još od samog početka izučavanja su đok terapije 1994. godine pravi posvećenik u pomaganju čoveku u uspostavljanju i održavanju zdravlja. Znali smo da je i pre dolaska na izučavanje su đok terapije sticao mnoga znanja iz različitih oblasti nekonvencionalne medicine, ali i da se i dalje obrazuje“, kaže njegov prvi profesor su đok terapije Vera Đorđević.

Naučno dokazano...

Višegodišnji rad i primena svih njegovih znanja na radnom mestu na Institutu za zdravstvenu zaštitu dece i omladine u Novom Sadu, na Odeljenju rehabilitacije gde je bio i konzilijarni konsultant na Odeljenju pulmologije, omogućili su dr Nedeljkoviću da nastavi praksu koja je prethodno započeta u tom institutu još od nabavke mekog lasera 1988. Laser su primenjivali u lečenju opstruktivnog bronhitisa i astme stimulacijom bioaktivnih tačaka. U početku primenjivani su empirijski metodi i davali su brza poboljšanja subjektivnog stanja i auskultatornog nalaza pacijenata, ali sve je to valjalo još i spirometrijski dokazati ■